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1.1 TEXTOS APROBADOS

1.1.2 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.1.2.1 Proposiciones no de ley en Pleno

7-06/PNLP-000087, relativa a centro de asesoramiento 
y ayudas técnicas para personas con discapacidad en 
Andalucía

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A CENTRO DE ASESORAMIEN-
TO Y AYUDAS TÉCNICAS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN 

ANDALUCÍA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Continuar impulsando medidas que favorezcan la plena inte-

gración de las personas con discapacidad en Andalucía en el marco 
de un nuevo Plan Integral que sea participado y consensuado con 
sus entidades representativas.

2. Crear un Centro para la Autonomía y Asesoramiento en Ac-
cesibilidad y Ayudas Técnicas en Andalucía que permita articular 
toda la información, desarrollar tareas de investigación y asesorar 
legal y técnicamente tanto a personas afectadas y familiares como a 
profesionales del sector ofreciendo un servicio integral y coordina-
do que facilite el acceso a los recursos públicos disponibles y vele 
por el respeto de los derechos de las personas con discapacidad en 
Andalucía.

3. Elaborar una ley andaluza que adapte la legislación autonó-
mica a la recientemente aprobada Ley nacional de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de 
Dependencia en la que se incluyan criterios de valoración que sean 
homogéneos en todo el territorio nacional.

7-06/PNLP-000088, relativa a mejora del rendimiento 
escolar del alumnado mediante la utilización educa-
tiva del tiempo extraescolar

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A MEJORA DEL RENDIMIENTO 
ESCOLAR DEL ALUMNADO MEDIANTE LA UTILIZACIÓN EDUCATIVA 

DEL TIEMPO EXTRAESCOLAR

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Ofrecer apoyo al alumnado, fuera de la jornada lectiva, para 

la realización de tareas escolares que compensen los déficit en el 
dominio de habilidades básicas.

2. Fomentar actividades culturales atractivas para los adolescen-
tes, que completen su formación, con un aprendizaje que esté más 
cerca de la vida en entornos novedosos de aprendizaje.

3. Proporcionar formación dirigida a las familias para que pue-
dan afrontar con seguridad la educación de sus hijos e hijas.

1.1.2.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-05/PNLC-000496, relativa a trabajadores de astille-
ros afectados por amianto

Aprobada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 12 
de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

1. TRAMITACIÓN CERRADA
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PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A TRABAJADORES DE
ASTILLEROS AFECTADOS POR AMIANTO

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía a:

1. Establecer las medidas pertinentes para dar cobertura sanita-
ria, social y jurídica a los trabajadores y ex trabajadores de los astille-
ros de la Bahía de Cádiz que han estado expuestos al amianto.

2. Solicitar de las Consejerías competentes la realización de un 
estudio entre los trabajadores de estos astilleros y otros astilleros an-
daluces que pudiesen haber estado expuestos al amianto, pudiendo 
establecer sistemas de detección y control de posibles enfermeda-
des derivadas de esta exposición.

7-06/PNLC-000211, relativa a fomento del consumo de 
productos procedentes de agricultura ecológica

Aprobada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A FOMENTO DEL CONSUMO 
DE PRODUCTOS PROCEDENTES DE AGRICULTURA ECOLÓGICA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a in-
crementar los esfuerzos para aumentar el consumo de productos 
ecológicos y los obtenidos en producción integrada en Andalucía, 
contribuyendo al desarrollo de un mercado interno que dote de 
más oportunidades y más estabilidad a este sistema productivo 
sostenible.

7-06/PNLC-000235, relativa a desarrollo del programa 
agroambiental para la apicultura y su inclusión en el 
marco de aplicación del nuevo programa de desarro-
llo rural andaluz para el periodo 2007/2013

Aprobada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A DESARROLLO DEL PROGRAMA 
AGROAMBIENTAL PARA LA APICULTURA Y SU INCLUSIÓN EN EL 

MARCO DE APLICACIÓN DEL NUEVO PROGRAMA DE DESARROLLO 
RURAL ANDALUZ PARA EL PERIODO 2007/2013

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a in-
cluir, en el marco de aplicación del nuevo programa de desarrollo 
rural andaluz para el periodo 2007/2013, dentro del programa 
agroambiental, una medida específica para la apicultura.

7-06/PNLC-000244, relativa a calidad y suficiencia 
sanitaria en Ubrique, Cádiz

Aprobada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 12 de 
diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A CALIDAD Y SUFICIENCIA 
SANITARIA EN UBRIQUE (CÁDIZ)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Llevar a cabo la inversión necesaria en el centro de salud de 

Ubrique (Cádiz), dotando a éste de los medios materiales y huma-
nos necesarios para que desaparezcan las deficiencias actualmente 
existentes en el mismo.

2. Mantener en dicho centro de salud la asistencia regular de 
médicos especialistas de Medicina Interna.

7-06/PNLC-000255, relativa a elaboración de la Carta 
de Servicios de los Centros de Prevención de Riesgos 
Laborales de la Junta de Andalucía, CPRL

Aprobada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el día 12 de 
diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006
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PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A ELABORACIÓN DE LA CARTA 
DE SERVICIOS DE LOS CENTROS DE PREVENCIÓN DE RIESGOS 

LABORALES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (CPRL)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a ela-
borar la Carta de los Servicios a desarrollar por los Centros de Pre-
vención de Riesgos Laborales, como garantía de prestación de unos 
servicios de calidad, haciendo efectivos y fortaleciendo los derechos 
de los ciudadanos con respecto a las administraciones públicas.

1.2 ACUERDOS Y RESOLUCIONES

1.2.1 DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

7-06/DI-000007, Declaración Institucional con motivo 
de la conmemoración del 75 Aniversario del Voto Fe-
menino en España

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DE LA
CONMEMORACIÓN DEL 75 ANIVERSARIO DEL VOTO FEMENINO 

EN ESPAÑA

Este año conmemoramos el 75º aniversario de la conquista 
del derecho al voto femenino en España, un hecho histórico que 
posibilitó que las mujeres conquistaran el estatus de ciudadanas 
y se iniciara el debate por la igualdad de derechos de hombres y 
mujeres en este país, lamentablemente interrumpido por 40 años 
de dictadura.

El derecho de las mujeres a elegir con su voto es un hecho hoy 
asumido e incorporado a nuestra democracia como algo natural, 
pero supuso un ingente esfuerzo de muchas mujeres y algunos 
hombres, en duros debates sobre la capacidad de las mujeres y la 
oportunidad para la igualdad de sus derechos.

Aquel debate que se inició con Clara Campoamor el 1 de octubre 
de 1931 llevó a la primera línea de la agenda política la incorpora-
ción de las mujeres españolas a la ciudadanía plena.

Hoy, el papel de las mujeres en la sociedad ha adquirido re-
levancia política, y aunque ni la capacidad ni los derechos de las 
mujeres son ya objeto de discusión, sí lo son las posibilidades 
reales de ocupar los espacios sociales, políticos, laborales o de 
decisión en igualdad con los hombres. Así, si el derecho al voto de 
las mujeres las hizo electoras en igualdad, ahora queremos dar un 
paso fundamental para su participación real en todos los ámbitos y 
que puedan ser elegibles en condiciones de igualdad, mediante el 
establecimiento de garantías de igualdad, tal como se recoge en el 
futuro Estatuto de Autonomía para Andalucía, en el Anteproyecto de 
Ley Andaluza para la Promoción de Igualdad y en la Ley de Igualdad 
que se debate en el Congreso de los Diputados.

El camino que inició Clara Campoamor en la II República, en el 
que han trabajado miles de mujeres durante una larga historia de 
luchas y olvidos, continúa inacabado y en él debemos perseverar 
para conseguir una sociedad más igualitaria entre mujeres y hom-
bres que consolide una verdadera democracia paritaria.

España y Andalucía, ambas con gobiernos paritarios y con una 
importante historia en políticas de igualdad, son hoy un referente. 
La participación de las mujeres en la esfera pública ha crecido signi-
ficativamente, avanzando en calidad democrática, pero la igualdad 
aún no es un hecho en el empleo, en las responsabilidades familia-
res, ni en los centros de decisión. Debemos seguir trabajando para 
consolidar la democracia representativa, para que las instituciones, 
que son los espacios donde se toman las decisiones, sean el reflejo 
de una sociedad donde las mujeres significan más de la mitad de 
la población.

La decisión de una ajustada mayoría de parlamentarios de la 
II República consolidó un derecho: el sufragio universal. Por ello, 
continuar en la línea abanderada por Clara Campoamor significa 
situar la conquista de la igualdad entre hombres y mujeres en el 
campo de los derechos, pero también en el centro de la acción polí-
tica y en la construcción de un nuevo orden social.

No es posible una democracia que ampare la desigualdad. Sabe-
mos que avanzar en la igualdad entre mujeres y hombres es ganar 
calidad democrática y progreso.

El Pleno del Parlamento de Andalucía, por mayoría de todos los 
grupos políticos representados en él, acuerda en el marco de sus 
competencias:

1. Impulsar la declaración del 1 de diciembre como ‘Día del Su-
fragio Universal’, sumándonos a la iniciativa de la proposición no de 
ley presentada en el Congreso de los Diputados y apoyada por todos 
los grupos políticos.

2. Introducir la perspectiva de género en todas las iniciativas que 
promueva el Parlamento de Andalucía, así como promover estudios 
sobre la participación de las mujeres en la vida política.
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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.1 Proposiciones no de ley en Pleno

7-06/PNLP-000084, relativa a lucha contra la pobreza 
y la exclusión social en Andalucía

Presentada por el G.P. Andalucista
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

7-06/PNLP-000085, relativa a derogación del Decreto 
del Consejo de Gobierno de 28 de noviembre de 2007

Presentada por G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-06/PNLC-000044, relativa a la empresa CONPURSA

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el 
día 12 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000061, relativa a situación de los trabaja-
dores de la empresa CONPURSA

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el 
día 12 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000062, relativa a centro de salud en 
Viator, Almería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 12 
de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000080, relativa a mejoras en la plantilla 
sanitaria de Zahara de la Sierra

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 12 
de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000142, relativa a creación de un colegio 
de Infantil y Primaria en la zona norte de El Puerto de 
Santa María (Cádiz)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 4 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006
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7-06/PNLC-000148, relativa a mejoras en el Centro de 
Educación Infantil y Primaria Reggio de Puerto Real

Presentada por el G.P. Andalucista
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 4 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000208, relativa a medidas para las zonas 
afectadas por el granizo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000213, relativa a criterios de escolariza-
ción en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 4 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

7-06/PNLC-000214, relativa a nueva Escuela Oficial de 
Idiomas en Córdoba

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 4 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.2 MOCIONES

7-06/M-000016, relativa a política general del Consejo 
de Gobierno en materia de vivienda

Presentada por G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 7-06/I-000043
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006
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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-06/PE-004418, relativa a convenio pesquero entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas a la 
creación de empresas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio 
pesquero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas 
a la creación de empresas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era financiar inversiones 
que tuvieran como finalidad crear y reorientar empresas relaciona-
das con el sector pesquero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las empresas que se han creado o reorientado 
en el sector pesquero desde el 30 de diciembre de 2004 a 31 de 
diciembre de 2005, con indicación de las ayudas económicas con-

cedidas por ambas administraciones a cada una de las empresas 
beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004419, relativa a convenio pesquero entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas a la 
acuicultura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio 
pesquero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas a 
la acuicultura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era financiar inversiones 
para el desarrollo de la acuicultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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PREGUNTA

¿Cuáles han sido las empresas que han sido beneficiadas con 
las ayudas estipuladas en el convenio, entre el 30 de diciembre 
de 2004 y 31 de diciembre de 2005, y cuáles las ayudas recibidas 
por cada empresa?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004420, relativa a convenio pesquero entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía–mejora de 
estructuras comerciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio 
pesquero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–mejora 
de estructuras comerciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era financiar inversiones 
para mejorar las estructuras comerciales del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las mejoras comerciales conseguidas en el 
sector y que han sido beneficiadas con las ayudas estipuladas en 

el Convenio entre el 30 de diciembre de 2004 y diciembre de 2005, 
y cuáles las ayudas concedidas a los receptores de esas mejoras 
comerciales?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004421, relativa a convenio pesquero entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía–inversiones 
en industrias de transformación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio pes-
quero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–inversiones 
en industrias de transformación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era apoyar la financiación 
de inversiones en industrias de transformación y comercialización 
de productos pesqueros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por ambas adminis-
traciones en las industrias de transformación y comercialización de 
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productos pesqueros entre el 30 de diciembre de 2004 y diciembre 
de 2005, y cuáles las empresas receptoras de esas inversiones?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004422, relativa a convenio pesquero entre el 
Gobierno central y la Junta de Andalucía–formación 
de personal en pesca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio pes-
quero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–formación 
de personal en pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era financiar inversiones 
que tuvieran como finalidad la formación del sector pesquero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actividades llevadas a cabo en la formación 
de personal y cuáles los gastos que ha conllevado la citada actividad 

desde el 30 de diciembre de 2004 hasta el 31 de diciembre de 2005, 
con indicación de las partidas correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004423, relativa a convenio pesquero entre 
el Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas 
actividades turísticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convenio 
pesquero entre el Gobierno central y la Junta de Andalucía–ayudas 
actividades turísticas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los objetivos del convenio pesquero firmado por el Go-
bierno central y la Junta de Andalucía el 30 de diciembre de 2004, 
como consecuencia de la extinción del convenio de pesca entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos, era financiar inversiones 
que tuvieran como finalidad promocionar iniciativas turísticas que 
conllevaran creación de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las iniciativas turísticas creadas desde el 30 de 
diciembre de 2004 a 31 de diciembre de 2005, con indicación de las 
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ayudas económicas concedidas por ambas administraciones a cada 
una de las empresas beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-06/PE-004424, relativa a trabajos técnicos para 
desarrollo de actuaciones en zona de rehabilitación 
integral de barriadas de San Martín de Porres, en 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a trabajos 
técnicos para desarrollo de actuaciones en zona de rehabilitación 
integral de barriadas de San Martín de Porres, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Empresa Pública de Suelo de Andalucía (EPSA) ha convo-
cado, mediante anuncio de 23 de octubre de 2006, un concurso 
de licitación para la contratación de consultoría y asistencia para la 
realización de los trabajos técnicos para el desarrollo de actuaciones 
en la zona de rehabilitación integral de barriadas de San Martín de 
Porres, en Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten estas actuaciones licitadas por la Empresa 
Pública de Suelo de Andalucía?

¿Qué actuaciones se han realizado hasta la fecha en el área de 
rehabilitación integral de la barriada San Martín de Porres, en Cór-
doba, y por que importe?

¿Cuándo finalizarán las actuaciones en esta área de rehabilita-
ción y qué ejecución queda pendiente?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-004425, relativa a adquisición de vehículos 
todoterreno por la Consejería para la Igualdad y Bien-
estar Social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a adquisición de 
vehículos todoterreno por la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, a través de la 
Secretaría General Técnica, mediante Resolución de 27 de septiembre 
de 2006, ha adquirido ocho vehículos todoterreno, marca Santana 
Motor, modelo 350 lujo diesel, por importe de 124.305,60 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué uso y destino tendrán estos vehículos todoterreno de lujo 
por parte de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social?

¿Por qué se ha utilizado la modalidad del procedimiento nego-
ciado sin publicidad?
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¿Cuántos vehículos y de qué marca tiene adscritos en la actuali-
dad la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-004426, relativa al Servicio de Teleoperado-
res de la Consejería de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al Servicio de 
Teleoperadores de la Consejería de Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, a través de resolución de 16 de oc-
tubre de 2006 de la Secretaría General Técnica, convoca concurso 
para el Servicio de Teleoperadores para el centro de llamadas de 
la Consejería de Empleo, con tramitación urgente, y por plazo de 
ejecución de 18 meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se realizaba este servicio hasta la convocatoria del con-
curso?

¿Qué funciones, qué salario y qué tipo de contrato tendrán estos 
teleoperadores?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-004427, relativa a campaña de información 
sobre la economía sumergida

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a campaña de 
información sobre la economía sumergida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo ha convocado un concurso, mediante 
Resolución de la Secretaría General Técnica de fecha 29 de agosto 
de 2006, para el diseño, planificación y ejecución de una campaña 
de información del Consejo Andaluz de Relaciones Laborales sobre 
la economía sumergida, por un importe de 600.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado hasta la fecha la Consejería de 
Empleo en campañas sobre economía sumergida?

¿En qué situación se encuentran los trabajos licitados?
¿Cuál será la distribución del gasto de los 600.000 euros 

previstos?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.
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7-06/PE-004428, relativa a construcción de una nueva 
estación autobuses en Peñarroya-Pueblonuevo (Cór-
doba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de una nue-
va estación autobuses en Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Peñarroya-Pueblonuevo ha comunicado a 
la Consejería de Obras Públicas y Transportes el suelo disponible 
para la ubicación de una nueva estación de autobuses en la citada 
localidad, concretamente en el sector conocido por El Cerco dentro de 
la Unidad de Ejecución 4. Según declaraciones efectuadas por la Alcal-
desa de la localidad, la Consejería ha dado el visto bueno al suelo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes para la construcción de una nueva estación de autobu-
ses en Peñarroya-Pueblonuevo?

¿Se ha redactado o encargado el proyecto de construcción?
¿Queda pendiente alguna actuación del Ayuntamiento de 

Peñarroya-Pueblonuevo para que siga actuando la Consejería 
competente?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-004429, relativa a expediente al Ayuntamien-
to de Almedinilla (Córdoba) por ubicar una escombre-
ra junto al río Caicena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a expediente al 
Ayuntamiento de Almedinilla (Córdoba) por ubicar una escombrera 
junto al río Caicena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación Ecologistas en Acción de Priego de Córdoba ha rea-
lizado una denuncia pública contra el Ayuntamiento de Almedinilla 
(Córdoba) por ubicar una escombrera junto al río Caicena. Entorno 
que, según la denuncia, cuenta con singulares valores ambientales 
y paisajísticos, dándose la paradoja de que el mismo Ayuntamiento 
está promoviendo la construcción del Ecomuseo del río Caicena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Medio Ambiente de esta de-
nuncia pública presentada por la Asociación Ecologistas en Acción?

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Medio Ambiente?
¿Se ha iniciado algún expedienta sancionador al Ayuntamiento 

de Almedinilla (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.
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7-06/PE-004430, relativa a aportaciones de la Junta 
de Andalucía al Plan de Reestructuración del Carbón 
2006-2012 (MINER II)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aportaciones 
de la Junta de Andalucía al Plan de Reestructuración del Carbón 
2006-2012 (MINER II).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Reestructuración del Carbón 2006-2012 (MINER. II), 
aprobado por el Consejo de Ministros y consensuado con los sin-
dicatos Unión General de Trabajadores y Comisiones Obreras, con-
templaba que cada Comunidad Autónoma tenía que aportar como 
mínimo el 25% de los fondos para cada proyecto que se presente.

Con tal fin se ha celebrado y constituido una mesa regional, en 
la que están presentes los sindicatos UGT y CCOO, miembros del 
Ejecutivo andaluz y alcaldes de la zona del Valle del Guadiato en la 
provincia de Córdoba.

El Delegado del Gobierno en Córdoba ya ha descartado la crea-
ción de una oficina para atraer empresas al Guadiato, así como la 
posibilidad de cofinanciar los proyectos estructurales en un 25%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué compromisos asumirá la Junta de Andalucía en el Plan de 
Reestructuración del Carbón 2006-2012 (MINER II)?

¿Qué proyectos estructurales cofinanciará la Junta de Andalucía 
en un 25% en la comarca del Guadiato, en la provincia de Córdoba, 
dentro del Plan MINER II?

¿Ha elaborado la Junta de Andalucía el Anexo de Proyectos para 
incluir en este plan?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-004431, relativa a traspaso de la gestión de 
becas universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a traspaso de la 
gestión de becas universitarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 2 de junio de 2006, el señor Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa afirmaba en una respuesta del Grupo Parlamentario Po-
pular de Andalucía que se habían mantenido varias reuniones con 
el Ministerio de Educación, Ciencia y Deporte con objeto de realizar 
el traspaso de la gestión de becas universitarias. Este proceso se 
interrumpió tras el cambio de titularidad en el citado Ministerio. 
Añadiendo que “se iba a retomar el proceso de intercambio de 
opiniones que nos permita, en el más breve plazo posible y con las 
máximas garantías, establecer el proceso de traspaso de la gestión 
del proceso de gestión de becas universitarias en el marco compe-
tencial antes aludido”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha retomado el diálogo con el Ministerio de Educación, 
Ciencia y Deporte para el traspaso de la gestión de las becas uni-
versitarias?
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Si es así, ¿qué avance se ha conseguido?
¿Qué fecha estima la Consejería para que se cierre el traspaso de 

las becas a nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 4 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

7-06/PE-004432, relativa a construcción en Aljaraque 
(Huelva) de un centro para Educación Infantil y Pri-
maria C-2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Matías Conde Vázquez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Matías Conde Vázquez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción en Aljaraque (Huelva) de un centro para Educación 
Infantil y Primaria C-2.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de enero de 2006 aparece la publicación oficial de la 
construcción de un centro docente dedicado a Educación Infantil y 
Primaria C-2 en la localidad de Aljaraque (Huelva), promovido por 
la Consejería de Educación.

Tenemos entendido que se ha elaborado un proyecto básico y 
que, tras presentarse en el Ayuntamiento de la referida localidad, se 
concedió licencia de obra a expensas de que se presente el proyecto 
de ejecución y puedan iniciarse las obras.

Como quiera que existe información contradictoria entre lo 
que está siendo la paralización del proyecto y lo que se manifiesta 
a los padres de alumnos, es por lo que se formulan las siguientes 
preguntas.

PREGUNTAS

¿Existe voluntad cierta de ejecutar la construcción del referido 
centro docente por la Consejería de Educación?

¿Cuándo se iniciarán definitivamente las obras?
¿Por qué causas se pretende modificar el proyecto inicial referi-

do a Infantil y Primaria, contemplándose ahora solo la Educación 
Infantil?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Matías Conde Vázquez.

7-06/PE-004433, relativa al campo de golf de Otura 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al campo de golf de Otura 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para facilitar a la empresa Urbanizaciones Santa Clara, S.A., la 
construcción en el municipio de Otura (Granada) de un campo de 
golf de 18 hoyos de unos 500.000 metros cuadrados y 1.549 vivien-
das en unos 206.448 metros cuadrados, el Ayuntamiento de dicha 
localidad ha desviado, encauzado y tapado los barrancos Andas y 
Jurado, sin tener para ello autorización previa de la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, estándose ahora en el trámite de soli-
citud de dicha autorización ante la citada confederación competente 
al efecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Obras Públicas y Transpor-
tes de dicha irregularidad urbanística?
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¿Ha sido aprobada dicha actuación por la Comisión Provincial de 
Ordenación Territorial y Urbanismo de Granada, o por cualquier otro 
organismo público?

¿Ha recabado el promotor o el ayuntamiento dicha autorización?
¿Qué informe de impacto medioambiental o paisajístico tiene el 

citado proyecto?
¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería de Obras Públicas 

y Transportes ante semejante actuación municipal?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-004434, relativa a convenio urbanístico de El 
Salar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a convenio urbanístico de 
El Salar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La alcaldesa del Ayuntamiento de El Salar (Granada) ha firmado 
y presentado para su aprobación un convenio urbanístico con los 
promotores señores Milena León y Milena Camarero, mediante los 
cuales el municipio citado se compromete a integrar en el próximo 
PGOU la recalificación como suelo urbanizable de 87 hectáreas de 
los terrenos que se citan en el documento de convenio, con lo que, 
después de las cesiones correspondientes al Ayuntamiento, les 
quedan a los promotores 578.000 metros cuadrados edificables, 
en unas parcelas muy alejadas del núcleo urbano, en el límite con 
el municipio de Moraleda de Zafayona. Al cambio, el Ayuntamien-

to recibe la edificación de un centro de día y una residencia de la 
tercera edad, así como los espacios verdes y aprovechamientos que 
preceptúa la ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Obras Públicas y Transportes el citado 
convenio urbanístico?

¿Cómo valora la Consejería que dichos promotores, según la 
cláusula séptima del convenio, corran con todos los gastos deriva-
dos de la elaboración y formulación del PGOU?

¿Cómo valora que el equipo redactor del PGOU designado a dedo 
por el equipo de gobierno del Ayuntamiento del Salar, conforme a 
la cualificación técnica que preceptúa la cláusula séptima de dicho 
convenio urbanístico, sea el mismo equipo que va a realizar la ur-
banización de los señores Milena?

¿Cómo valora la Consejería que dicha urbanización vaya a significar 
crear un núcleo urbano mayor que el actual del municipio de El Salar, 
con un saldo de crecimiento poblacional al doble del actual, y alejado 
kilómetros del núcleo principal, con los consiguientes problemas de 
infraestructuras de abastecimiento de agua, depuración, etc.?

¿Ha recibido autorización de la Comisión Provincial de Ordena-
ción Territorial y Urbanismo de Granada o cualquier otro organismo 
dicho convenio?

¿Qué actuaciones preventivas piensa realizar la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes ante la inminencia de ejecución de 
dicho convenio y la aprobación de un PGOU hecho a medida de los 
intereses particulares de unos promotores?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-004435, relativa a actuaciones sobre el pro-
yecto de PGOU de Dúrcal (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones sobre el 
proyecto de PGOU de Dúrcal (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la aprobación definitiva del Plan General de Or-
denación Urbanística del municipio de Dúrcal (Granada), se han 
presentado alegaciones razonadas sobre las siguientes bases:

1.ª El plan no incluye un estudio económico-financiero que 
determine el modo de financiación de la ampliación y refuerzo de 
la infraestructuras necesarias para el abastecimiento, saneamiento 
y depuración de aguas de los nuevos suelos a desarrollar, como así 
lo disponen el artículo 19.1 a), regla 3ª, de la Ley 7/2002, de 17 de 
diciembre de Ordenación Urbanística de Andalucía, por lo que debe-
ría establecerse en el plan la obligación de los propietarios de costear 
dichas infraestructuras, según lo dispuesto en el artículo 18.3 de la 
Ley 6/1998, de 13 de abril, del Régimen del Suelo y Valoraciones.

2.ª No subsana las exigencias que le plantea la Declaración 
Previa de la Delegación Provincial de la Consejería de Medio 
Ambiente de 26 de enero de 2004 respecto de la obligación de 
dotar suficientemente el abastecimiento de agua de los nuevos de-
sarrollos, así de las infraestructuras de saneamiento y depuración 
de las aguas residuales urbanas, de conformidad con lo establecido 
en el Real Decreto 509/1996, de 15 de marzo, de desarrollo del Real 
Decreto-ley 11/1995, de 28 de diciembre, por el que se establece la 
norma de contar con la preceptiva autorización del organismo de 
cuenca del vertido final, de que las actividades que se establezcan 
en el municipio no viertan a la red de alcantarillado aguas que no 
cumplan las normas de calidad, y de que, en caso de necesidad de 
nuevas instalaciones para el vertido final de las aguas residuales, 

deberá grafiarse en el plano de clasificación del Suelo y el de estruc-
turas, con objeto de que asegure la coherencia y racionalidad del 
planeamiento propuesto.

3.ª Ninguno de los dos núcleos de población, Dúrcal y Mar-
chena, cuentan con sistema de depuración de aguas residuales, y 
el Estudio de Impacto Ambiental del citado Plan Parcial reclama 
modificaciones correctoras respecto de los impactos sustantivos o 
severos sobre el medio que el plan puede ocasionar, especialmente 
del vertido indiscriminado y sin depuración, hacia la red de sanea-
miento; además con el agravante de que el núcleo de Marchena 
vierte sus aguas negras a la Laguna del Padul, Parque Natural de 
Sierra Nevada, subzona A.8- Humedales y turberas de Padul, zona de 
interés natural y paisajístico singular, lo que infringe el artículo 30 del 
Decreto 64/1994, de 15 de marzo, del Plan de Ordenación de los 
Recursos Naturales del Parque Natural de Sierra Nevada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Obras Públicas y Transpor-
tes del citado proyecto de PGOU de Dúrcal, así como de las declara-
ciones de la Consejería de Medio Ambiente y las alegaciones de los 
interesados legitimados que se relatan en la exposición de motivos?

¿Qué actuaciones preventivas piensa realizar para que el citado 
PGOU cumpla todas las normas citadas y las demás de obligado 
cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.
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3.1 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

7-06/ACME-000026, Programación de la actividad par-
lamentaria para los meses de febrero, marzo, abril, 
mayo y junio de 2007

Orden de publicación de 13 de diciembre de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces, 
en sesiones celebradas los días 5 y 13 de diciembre de 2006 
respectivamente, han acordado aprobar el calendario de actividad 
parlamentaria para los meses de febrero, marzo, abril, mayo y 
junio de 2007.

PROGRAMACIÓN DE LA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
 PARA LOS MESES DE FEBRERO, MARZO, ABRIL, 

MAYO Y JUNIO DEL AÑO 2007

ABREVIATURAS UTILIZADAS

CAE Comisión de Asuntos Europeos

CAGP Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca

CC Comisión de Coordinación

CCULTURA Comisión de Cultura

CDISCAP Comisión de Discapacidad

CDE Comisión de Desarrollo Estatutario

CED Comisión del Estatuto de los Diputados

CEDUCA Comisión de Educación

CEHP Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos

CEMPLEO Comisión de Empleo

CIBS Comisión de Igualdad y Bienestar Social

CICE Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa

CITV                     Comisión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

CJRAP Comisión de Justicia y Régimen de la Administración

 Pública

CMA Comisión de Medio Ambiente

CREGLAMENTO Comisión de Reglamento

CRTVA Comisión de Seguimiento y Control de la Empresa 

Pública RTVA y de sus Sociedades Filiales

CSCPP      Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación

                                       de los Partidos Políticos con representación en el

                                     Parlamento de Andalucía

CSALUD Comisión de Salud

CTCD Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

DP Diputación Permanente

JP Junta de Portavoces

FEBRERO

Día del mes Actividad de la Cámara

1 Jueves Mesa/JP/CEDUCA/CC/CIBS

7 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

8 Jueves Sesión plenaria

13 Martes CDISCAP/CJRAP/CAE/CEHP

14 Miércoles Mesa/CAGP/CMA/CSALUD

15 Jueves CCULTURA/CEMPLEO/CTCD

21 Miércoles Mesa

27 Martes CICE/CRTVA/CITV

28 Miércoles Sesión institucional            Día de Andalucía

Nota: las Mesas de las Comisiones de la primera semana tendrían que 
celebrarse la última semana de enero

MARZO

Día del mes Actividad de la Cámara

1 Jueves Mesa/JP

7 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

8 Jueves Sesión plenaria

13 Martes CICE/CRTVA

14 Miércoles Mesa/JP/CIBS/CITV/CEHP

15 Jueves CEDUCA/CC

21 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

22 Jueves Sesión plenaria

27 Martes CDISCAP/CJRAP

28 Miércoles Mesa/JP/CAGP/CMA/CSALUD

29 Jueves CCULTURA/CEMPLEO/CTCD

3. INFORMACIÓN
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ABRIL

Día del mes Actividad de la Cámara

1 Domingo Semana Santa

2 Lunes Semana Santa

3 Martes Semana Santa

4 Miércoles Semana Santa

5 Jueves Semana Santa

6 Viernes Semana Santa

7 Sábado Semana Santa

8 Domingo Semana Santa

11 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

12 Jueves Sesión plenaria

17 Martes CICE/CRTVA

18 Miércoles Mesa/CIBS/CITV/CEHP

19 Jueves CEDUCA/CC

24 Martes Feria de Abril

25 Miércoles Mesa/JP                                     Feria de Abril

26 Jueves Feria de Abril

27 Viernes Feria de Abril

28 Sábado Feria de Abril

29 Domingo Feria de Abril

MAYO

Día del mes Actividad de la Cámara

1 Martes Fiesta del Trabajo

2 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

3 Jueves Sesión plenaria

8 Martes CICE/CRTVA

9 Miércoles Mesa/CIBS/CITV/CAE/CEHP

10 Jueves CEDUCA/CC

16 Miércoles Mesa

22 Martes CDISCAP/CJRAP

23 Miércoles Mesa/CAGP/CMA/CSALUD

24 Jueves CCULTURA/CEMPLEO/CTCD

30 Miércoles San Fernando (fiesta local)

31 Jueves CEDUCA/CC

JUNIO

Día del mes Actividad de la Cámara

5 Martes CICE/CRTVA

JUNIO

Día del mes Actividad de la Cámara

6 Miércoles Mesa/JP/CIBS/CITV/CEHP

7 Jueves Corpus Christi (fiesta local)

13 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

14 Jueves Sesión plenaria

19 Martes CDISCAP/CJRAP

20 Miércoles Mesa/JP/CAGP/CMA/CSALUD

21 Jueves CCULTURA/CEMPLEO/CTCD

27 Miércoles Mesa/Sesión plenaria

28 Jueves Sesión plenaria/DP

3.4 INSTITUCIONES Y ÓRGANOS VINCULADOS AL PARLAMENTO

3.4.6 OTROS ÓRGANOS DE EXTRACCIÓN PARLAMENTARIA

7-06/OEP-000014, Designación de Consejeros Genera-
les titulares y suplentes de la Asamblea General de 
la Caja Provincial de Jaén como consecuencia de la 
ampliación de los Órganos de Gobierno de la citada 
entidad de ahorro

Acuerdo del Pleno del Parlamento de Andalucía
Sesión celebrada los días 13 y14 de diciembre de 2006
Orden de publicación de 15 de diciembre de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los 
días 13 y 14 de diciembre de 2006, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 61 de la Ley 15/1999, de 16 de diciembre, de Cajas de 
Ahorros de Andalucía, ha acordado designar Consejeros Generales 
titulares y suplentes de la Asamblea General de la Caja Provincial 
de Jaén, como consecuencia de la ampliación de los Órganos de 
Gobierno de la citada entidad de ahorro, a los siguientes señores:
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Miembros titulares:

Dña. María Francisca Espinosa García
D. José García Roa
Dña. Josefa Lucas de Prados
D. José Antonio Miranda Miranda
D. Antonio Pardo Carmona
D. Julio Ruiz Araque

Miembros suplentes:
D. Francisco Delgado Vilches
D. Juan Antonio Expósito Aznar
D. Juan Francisco Figueroa Ruiz
Dña. Carmen Guerrero Pérez
Dña. Yolanda Reche Luz
Dña. Pilar Revuelto Vega
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